

4 ИЮН 1967

г. Челябинск

Газета № . . .



В Г О С Т И К СВЕРДЛОВЧАНАМ

В один из последних майских дней телевизионную передачу из Челябинска смотрели свердловчане. Рассказывалось о предстоящих гастролях Челябинского театра драмы имени С. М. Цвиллинга в Свердловске. Главный режиссер театра М. С. Лотарев, молодой режиссер А. Т. Найденов говорили о работах коллектива, о том, что предстоит увидеть зрителям Свердловска.

Гастроли начинаются 6 июня. Челябинцы покажут «Конармию» по мотивам рассказов И. Бабеля, «Разорванный рубль» С. Антонова, «Царь Юрий» В. Соловьева, «Изобретательная влюбленная» Лопе де Вега и другие спектакли. В репертуар включен и нестареющий «Клоп» В. В. Маяковского.

В канун закрытия сезона театр завершил свою новую работу — «Дело Артамоновых» по роману А. М. Горького. Режиссер спектакля М. Лотарев. Художник — В. Селюк. Этот спектакль, свердловчане тоже увидят в дни гастролей.

На снимке: сцена из спектакля «Дело Артамоновых». В роли Петра Артамонова — заслуженный артист РСФСР Е. Байковский.

Фото В. Шаталова.